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. [Sebesta, 2000] Quais sao as quatro razbes pelas quais implementar subprogramas em linguagens

assemelhadas ao ALGOL ¢é mais dificil do que implementar subprogramas em uma linguagem como o
FORTRAN 777

[Sebesta, 2000] Qual é a diferenca entre um registro de ativagéo e uma instancia do registro de ativagéo?

[Sebesta, 2000] Por que o enderego de retorno, o vinculo estatico, o vinculo dinamico e os parametros sao
colocados na parte inferior do registro de ativagéo?

[Sebesta, 2000] Quais sdo os dois passos para localizar uma variavel nado-local em uma linguagem de
escopo estatico, independentemente de qual método é usado?

[Sebesta, 2000] Defina encadeamento estatico, static_depth (profundidade estatica), nesting depth
(profundidade de aninhamento) e chain_offset (deslocamento de encadeamento).

[Sebesta, 2000] Explique como uma referéncia a uma variavel ndo-local é localizada quando
encadeamentos estaticos sao usados.

[Sebesta, 2000] Quais s&o os dois problemas potenciais com o método de encadeamento estatico?
[Sebesta, 2000] O que é um display?

[Sebesta, 2000] Expligue como uma referéncia a uma variavel nao-local é localizada quando um display &
usado.

[Sebesta, 2000] Como as referéncias a uma variavel sdo representadas no método de encadeamento
estatico? Como elas séo representadas no método de display?

[Sebesta, 2000] Quais mudancas no display sao necessarias quando um subprograma €& chamado
(suponhamos que n&o haja nenhum pardmetro passado por nome e nenhum parémetro que seja
subprograma)?

[Sebesta, 2000] Compare a eficiéncia dos métodos de encadeamento estatico e display para acessos
locais, para acessos nao-locais, para retornos e para globais.

[Sebesta, 2000] Explique os dois métodos para implementar blocos.
[Sebesta, 2000] Descreva o método de acesso profundo para implementar o escopo dinamico.
[Sebesta, 2000] Descreva o método de acesso raso para implementar o escopo dindmico.

[Sebesta, 2000] Quais sao as duas diferengas entre o método de acesso profundo para acesso nao-local
em linguagens de escopo dindmico e o de encadeamento estético para linguagens de escopo estatico?

[Sebesta, 2000] Compare a eficiéncia do método de acesso profundo com o do método de acesso raso,
tanto em termos de chamadas como de acessos n&o-locais.

[Sebesta, 2000] Descreva um método de implementar parametros que sdo subprogramas quando é usada
a técnica de implementacédo de encadeamento estatico.

[Sebesta, 2000] Descreva um método de implementar parametros que sdo subprogramas quando é usada
a técnica de implementacao de display.

[Sebesta, 2000] Em uma linguagem que permite pardmetros que sdo nomes de subprograma, a instancia
do registro correta de um pai estatico € sempre a instancia mais proxima do pai que esta atualmente na
pilha?

[Sebesta, 2000] Escreva um algoritmo para executar a manutencao do display exigida depois da entrada

em um subprograma em uma linguagem que use escopo estatico e que também permita nomes de
subprograma como parametros.
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[Sebesta, 2000] Escreva um algoritmo para executar a manutencao do display exigida depois da saida de
um subprograma em uma linguagem que use escopo estatico e que também permita nomes de
subprogramas como parametros.

[Sebesta, 2000] Mostre a pilha com todas as instancias do registro de ativagao, incluindo encadeamentos
estaticos e dindmicos, quando a execugao atingir a posicao (1) no programa esquematico. Suponha que
BIGSUB esta no nivel 1.

procedure BIGSUB;
procedure A;
procedure B;
begin { B }
(1)

end; { B }
procedure C;
begin { C }

B;

ena;.{ Cc }
begin { A }

c;i

end; { A}
begin { BIGSUB }
B
éﬁ&; { BIGSUB }

[Sebesta, 2000] Para o programa esquematico no Problema 23, mostre o display que estaria ativo na
posi¢do (1), juntamente com as instancias do registro de ativagao na pilha.

[Sebesta, 2000] Mostre a pilha com todas as instancias do registro de ativagao, incluindo encadeamentos
estaticos e dinamicos, quando a execugao atingir a posicdo (1) no programa esquematico seguinte.
Suponha que BIGSUB esteja no nivel 1.

procedure BIGSUB;
procedure C; forward;
procedure A (flag: boolean);
procedure B;
begin { B }

A (false);
end; { B }
begin { A }
if flag
then B
else C

end; { A }
procedure C;
procedure D;
begin { D }
(1) ..
end; { D }
begin { C }

D;
end; { C }
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begin { BIGSUB }
A (true);

end; { BIGSUB }

A sequéncia de chamada desse programa para que a execugao atinja D € BIGSUB chama A que chama B
que chama 2 que chama C que chama D.

[Sebesta, 2000] Em relagdo ao programa esquematico do Problema 25, mostre o display que estaria ativo
na posi¢do (1), juntamente com as instancias do registro de ativagao na pilha.

[Sebesta, 2000] Nao obstante as variaveis locais nos procedimentos Pascal serem alocadas
dinamicamente no inicio de cada ativagao, sob quais circunstancias o valor de uma variavel local em uma
ativagao particular poderia reter o valor da ativagdo anterior?

[Sebesta, 2000] Afirmamos neste capitulo, que quando variaveis nao-locais sdo acessadas em uma
linguagem de escopo dinamico usando o encadeamento dindmico, os nomes de variaveis devem ser
armazenados nos registros de ativagao com os valores. Se isso fosse realmente feito, todo acesso nao-
ocal exigiria uma sequéncia de custosas comparagdes de strings em nomes. Projete uma alternativa para
essas comparagdes de strings mais rapida.

[Sebesta, 2000] O Pascal permite goto com alvos nao-locais. Como essas instru¢gdes poderiam ser
manipuladas se fossem usados encadeamentos estaticos para acesso a variaveis nao-locais? Dica:
considere a maneira pela qual a instdncia correta do registro de ativacdo do pai estdtico de um
procedimento recém-ativado é encontrada.

[Sebesta, 2000] Repita o Problema 29, usando um display ao invés de encadeamentos estaticos.

[Sebesta, 2000] Como o mecanismo de display poderia ser descrito neste capitulo para tornar as variaveis
locais acessiveis sem enderecamento indireto?

[Sebesta, 2000] O método de encadeamento estatico poderia ser ligeiramente expandido usando-se dois
vinculos estaticos em cada instancia do registro de ativagdo, em que o segundo aponta para a instancia
avo estatica do registro de ativagdo. Como isso afetaria o tempo necessario para a ligagdo de
subprograma e de referéncias nao-locais?
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